



Боевая награда - за мужество и отвагу

На прошлой неделе выпускник Песчанской средней школы Руслан Фролов получил высокую государственную награду - Георгиевский крест IV степени.

- Эта серьезная боевая награда, которая присуждается за мужество и отвагу. Указ о награждении подписывает сам Президент РФ, и, между прочим, она пока единственная в Архангельской области, - сообщил представителям местных СМИ котласский военком Андрей Владимирович Ищерский, вручая награду Руслану в кабинете главы администрации МО «Котласский муниципальный район».

Военком предложил парню продолжить военную карьеру, пояснив, что полученная им награда дает преимущество при поступлении во многие специализированные учебные заведения. Эту идею поддержала также глава района Светлана Бральнина, предложив свою помощь.

Однако Руслан связывать свою судьбу со службой пока не намерен. Со своей малой родины - деревни Большая Степановская - он переехал в Котлас, сей-

час работает слесарем-сварщиком на Лимендском заводе,

- В армию пошел после окончания ПУ № 20. Попал в Псков, в воздушно-десантные войска, - рассказывает 22-летний парень. - Отслужил два года, на третий год остался по контракту. В августе 2008 года нас направили в Грузию, Не скрою, тревожно на душе было. Мы одними из первых вошли в район боевых действий, принимали участие в зачистках, Служил рядовым, был старшим огнеметчиком. Моих двух боевых товарищей ранило, я сумел оказать им медицинскую помощь,

В «горячей» точке Руслан Фролов пробыл месяц, осенью вернулся домой. Радость его мамы Ольги Валентиновны, встретившей сына живым и невредимым, нельзя передать словами. Поэтому она не желает снова его опускать туда, где идут бои.

Наталья ВАЛЕНТИНОВА.

Фото автора.